
Tavaly ikonikus nevek, a nagy „öregek” kiállításait láthatta a műértő
közönség a Galéria’13-ban. Az idei első időszaki tárlaton pedig egy
fiatal festőművész, Kovács Lehel legújabb munkáit láthatják az ér-
deklődők április 1-jéig.

A kiállításmegnyitót február 18-án tartották, az esős, nyirkos idő
ellenére szép számú közönség vett részt az eseményen. Sasvári
Ilona köszöntőjében elmondta, a művész 2009-ben mutatkozott be
a Galéria’13-ban, majd 2014-ben az Új generáció címet viselő tár-
laton kaphattunk ízelítőt alkotásaiból, több más fiatal művész mun-
kájával egyetemben.

A mostani tárlaton teljesen új oldalát mutatja meg a festő, aki eddig
jórészt tájképeket festett. A soroksári kiállításon debütáltak azok a tel-
jesen realisztikus festmények, amelyek zömmel a művészt körülvevő
egyszerű használati tárgyakat jelenítik meg. Kabát, fogasra akasztott
dzseki és nadrág, kioldott fűzőjű, kitaposott bakancs, gázálarc, de a
műterem falán lógó korpusz is vászonra került.

Folytatás a 10. oldalon
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Meghívó

Soroksár Önkormányzata
szeretettel meghívja a kerület

hölgy lakosait 
a március 7-én 16.00 órakor
kezdődő nőnapi ünnepségre

a Táncsics Mihály 
Művelődési Házba.

Idén emlékezünk meg a soroksári svábok kite-
lepítésének 70. évfordulójáról. Május második
hétvégéjén emlékmű-avatással egybekötött
megemlékezési programsorozatot szervezünk
ebből az alkalomból, amelynek egy fotókiállítás
is része lesz.

Még ma is számos család őriz képi vagy írott
emlékeket (fotók, levelek, hivatalos iratok) erről
a tragikus korszakról. Szeretnénk, ha a kiállítás
minél hitelesebben és személyesebben mutatná
be ezeket az időket, ezért kérjük Önöket, hogy
jelezzék nekünk, ha van a birtokukban ilyen kép,
vagy más dokumentum, amelyet felajánlanának.

Legyenek Önök is aktív alkotói a kiállításnak!
Legyenek Önök is részesei közösségünk ösz-
szefogásának!

Az anyagokat nem kívánjuk megtartani, csu-
pán lefényképezzük, digitalizáljuk azokat és a
reprodukciójuk kerül a kiállítási anyagba, illetve
abba az elektronikus archívumba, amelyet a
Grassalkovich Körrel és a Fehérasztal Társa-
sággal közösen hozunk majd létre.

A közreadásra szánt fotókkal, dokumentu-
mokkal kapcsolatban kérjük mielőbb, de legké-
sőbb 2016. április 15. napjáig szíveskedjenek
megkeresni bennünket az alábbi elérhetősége-
ken: Soroksári Német Nemzetiségi Önkormány-
zat (1238 Budapest, Grassalkovich út 162.),
telefon: 287-1724 (Schirlingné Drexler Anikó).

Fotókat, leveleket várnak 
a kiállításhoz

Napforduló – 
Kovács Lehel új utakon

Kovács Lehel festőművész 
és Schneller János művészettörténész 



Geiger Ferenc tájékoztatta a tes-
tületet, hogy Marsi László, a So-
roksári Vállalkozók Szövetsé-
gének utolsó elnöke, súlyos be-
tegség következtében 2016 janu-
árjában elhunyt. 

Elhangzott, minden képviselő
határidőben eleget tett a va-
gyonnyilatkozat-tételi kötelezett-
ségének. A képviselői vagyonnyi-
latkozatok a testület korábbi dön-
tése értelmében feltöltésre kerül-
nek az önkormányzat honlapjára.

A millenniumtelepi HÉV-meg-
álló környezetében P+R pakoló lé-
tesítése ügyében írt megke-
resésre a BKK vezérigazgatója
arról tájékoztatta az önkormány-
zatot, hogy az előzetes vizsgála-
tok alapján a helyszín alkalmas
lenne, de a parkoló kialakításának
költségét jelentősen megnöveli a
csapadék víz-elvezetés biztosí-
tása, ugyanis a környéken nincs
megfelelő befogadó hely. A jelen-
legi fővárosi P+R parkolók fejlesz-
tését szolgáló engedélyokirat nem
tartalmazza a millenniumtelepi
parkolók létesítését, így jelenleg
nem tudják terveztetni. 

A Pilisi Parkerdő Zrt. tájékoz-
tatta az önkormányzatot, hogy
2016 tavaszán erdőgazdálkodási
munkákat végeznek a kerületben.
A tervezett munkák során fakiter-
melést, erdőfelújítást, gyérítést vé-
geznek.

A Fidesz-frakció javaslatára hatá-
rozatot fogadott el a testület, mi-
szerint indokoltnak és szük-
sé gesnek tartja a kötelező betele-
pítési kvóta elleni közös fellépést.
Egyetért azzal, hogy az Európai
Unió Tanácsának 2015. szeptem-
ber 22-én kelt, a nemzetközi vé-
delem területén Olaszország és

Görögország érdekében elfoga-
dott átmeneti intézkedések megál-
lapításáról szóló határozata
megsemmisítése iránti eljárás
megindítására hatalmazza fel a
Parlament a kormányt, ezért a tes-
tület támogatja az ezzel kapcsola-
tos kormányzati intézkedések
megtételét. 

A soroksári intézményeket ellátó
Junior Vendéglátó Zrt. 2016-ra vo-
natkozóan 8 százalékos áreme-
lésre tett javaslatot a közét-
keztetés színvonalának megőr-
zése érdekében. A képviselő-tes-
tület 5 százalékos áremelést
hagyott jóvá. Ez azt jelenti, hogy
az önkormányzat idén ennyivel
fizet többet a társaságnak az ét-
keztetésért. Ez nem jelenti auto-
matikusan a menza drágulását.
Arról, hogy áthárítja-e az önkor-
mányzat a drágulást, majd márci-
usban döntenek a képviselők.

A grémium elfogadta mind a So-
roksári Bolgár Nemzetiségi Ön-
kormányzat, mind a Soroksári
Német Nemzetiségi Önkormány-
zat, mind a Soroksári Roma Nem-
zetiségi Önkormányzat 2015. évi
gazdálkodásáról szóló beszámo-
lót.

2016-ban is támogatja a kerületi
egyházak tevékenységét önkor-
mányzatunk. Ennek értelmében a
Soroksár Újtelep Szent István Plé-
bániának 10 millió 200 ezer, a So-
roksári Református Egyházköz-
ségnek 3 millió 650 ezer, a Sorok-
sár Újtelepi Református Missziói
Egyházközségnek 7 millió 300
ezer, a Pesterzsébeti Evangélikus

Egyházközségnek 2 millió 350
ezer, míg a Pesterzsébeti Görög
Katolikus Egyházközségnek 500
ezer forintos támogatást ítélt meg
a testület. A Budapesti Zsidó Hit-
község Dél-Pesti Körzete addig
nem kapja meg az idei dotációt,
amíg a tavalyi elszámolásukat le
nem adják. A Soroksár Nagybol-
dogasszony Főplébánia nevében
Szerencsés Zsolt plébános köszö-
netet mondott az eddigi támogatá-
sokért, amelyekkel sikerült a
környék legrégebbi, 250 éves épü-
letének karbantartását és megúju-
lását folytatni. Idén önkormányzati
támogatásra nem tart igényt.

Elfogadta a testület a polgármes-
teri hivatal 2016. évi nyári és téli
igazgatási szünetének időtarta-
mát, továbbá a 2016. évi munka-
szüneti napok körüli munkarendet.
Eszerint a hivatal 2016. július 18-
tól augusztus 21-ig nyári, 2016.
december 19-től 2017. január 1-
jéig téli igazgatási szünetet tart. Az
igazgatási szünetek időtartama
alatt a polgármesteri hivatal zárva
tart. Az egyes szervezeti egysé-
gek, ügyelet útján biztosítják a za-
vartalan ügymenetet és a
feladatellátást, valamint a lakos-
sági ügyfélszolgálatot. Az ünnepek
miatti munkanap áthelyezésekkel
kapcsolatban úgy határoztak,
hogy március 5-én (szombat/mun-
kanap) és október 15-én (szom-
bat/munkanap) a hivatal zárva
tart. Az ügyeletet a portaszolgálat
telefonos tájékoztatás útján oldja
meg.

A képviselő-testület döntése értel-
mében az Egészségügyi és Szo-
ciális Intézmény neve megvál-
tozik. A testület 2015. novemberi
ülésén tárgyalta az intézmény ala-

pító okiratának módosítását. Akkor
Egresi Antal képviselő javasolta,
hogy az ESZI Dr. Nádor Ödön so-
roksári háziorvos nevét vegye fel.
Ez alapján az intézmény új neve:
Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának Dr.
Nádor Ödön Egészségügyi, Szo-
ciális és Gyermekjóléti Intézmé-
nye. Az ülésen szót kapott Horváth
Tamás, Dr. Nádor Ödön unokája,
aki elmondta, hogy nagyon jelen-
tős, örömteli nap ez a családjuk
életében, hiszen a képviselők se-
gítségével sikerült nagyapjának,
néhai Dr. Nádor Ödönnek emléket
állítani szeretett szülőföldjén, So-
roksáron.

Jónás Ágnes
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Testületi ülésen történt

Tizennégy napirendi pontot tárgyaltak február 16-i ülésükön a soroksári képviselők. Döntöt-
tek többek között a kötelező betelepítési kvóta elleni fellépésről, az egyházak támogatásáról,
az Egészségügyi és Szociális Intézmény Alapító Okiratának módosításáról.

Betelepítési kvóta

Polgármesteri tájékoztató

Junior

Hivatali munkarend

Egyházak

Nemzetiségi önkormányzatok

Névváltoztatás

Fogadóórákra bejelentkezés

Geiger Ferenc polgármester
287-3154, 289-2100/108 mellék
Polgármesteri Hivatal, I. em. 3.,
előzetes bejelentkezés alapján. 

A  fogadóórára a fenti 
telefonszámokon vagy 

személyesen a polgármesteri
titkárnőnél (Bogár Jenőné) lehet 

bejelentkezni.

Weinmann Antal alpolgármester
287-3153

Polgármesteri Hivatal 
(1239 Bp. Grassalkovich út 162.) 

I. em. 5-6. szoba, 
minden hónap második hétfője 

14.00 és 16.00 óra között.

Orbán Gyöngyi alpolgármester
289-2150

Polgármesteri Hivatal 
(1239 Bp. Grassalkovich út 162.) II. em. 4.
szoba, személyesen vagy telefonon történt

előzetes bejelentkezés alapján.

Képviselők:

Dr. Bajuszné 06-30-630-6306
Veigli Katalin
Egresi Antal 06-20-973-0235
Fuchs Gyula 06-70-244-2829
Kiss Jenő 06-20-466-8587
Dr. Kolosi Ferenc 06-30-982-6776
Mikó Imre 06-30-274-2249
Mizák Zoltán 06-20-916-4099
Preklerné Marton Ilona 06-20-567-1188
Sinkovics Krisztián 06-30-937-9244
Tüskés Józsefné 06-20-466-8450

A képviselők telefonos egyeztetést 
követően állnak a lakók 

rendelkezésére.

Dr. Szabó Szabolcs
országgyűlési képviselő 06-30-977-5878
képviselői iroda  (Grassalkovich út 144.)
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– Az önkormányzatok számára minden
esztendőben az egyik legnagyobb, legne-
hezebb feladat egy olyan költségvetés el-
készítése, mely 12 hónapon keresztül
tartható és nem veri adósságba a telepü-
lést. Úgy gondolom, nekünk most (is) sike-
rült egy ilyet készítenünk, s ezt így láthatta
a képviselő-testület is, hiszen elfogadta a
tervezetet. Költségvetésünk idén megha-
ladja a hétmilliárd forintot (egészen ponto-
san 7.030.980.000), ebből kell a működést,
illetve a fejlesztéseket, beruházásokat biz-
tosítani – mondta el az ülést követően So-
roksár polgármestere, Geiger Ferenc.
– Miből tevődik össze az önkormányzat
bevétele?
– Az állami normatívából, mely sajnos
egyre kisebb összeget tesz ki, a gépjár-
művek súlyadójából, az iparűzési, épít-
mény- és telekadóból, valamint az előző
évi maradványból. Meg kell jegyeznem, a
helyi iparűzési adónak csupán 48 száza-
léka marad a kerületben, a nagyobbik há-
nyad a főváros költségvetésébe folyik be.

Nekünk sajnos nem jött jól a gépjárműadó
módosítása sem, miszerint a vontatmá-
nyok után nem kell fizetni, hiszen kerüle-
tünkben van az ország egyik legnagyobb
fuvarozó cége, a Waberer’s (volt Hungaro-
camion), többezres gépkocsiparkkal. A két
adóból több száz millióval kevesebb folyik
a költségvetésünkbe, mint egy évvel ez-
előtt. Ezt a tavalyi „spórolásunkból” kell pó-
tolnunk.
– És akkor lássuk a kiadási oldalt!
– Ez két részből tevődik össze, a működés
biztosításából, illetve a fejlesztésekből. Ön-
kormányzatunk számára a legfontosabb,
hogy biztosítsa a hozzánk tartozó intéz-
mények 2016-os zavartalan működését.
Ebben az esztendőben közel ötmilliárd fo-
rintot fordítunk az oktatásra, az egészség-
ügyi szolgálatra, a szociális hálóra, a
polgármesteri hivatalra, a személyi és do-
logi kiadásokra. A fennmaradó 2.2 milliárd
forintból kell megoldanunk a fejlesztéseket,
beruházásokat. Csak címszavakban a leg-
fontosabbak: továbbra is fenntartjuk az in-

gyenes soroksári buszt, új építési szabály-
zat készül. Változatlanul mennek tovább az
ingatlan kisajátítások a csatornaépítések
miatt. Ingatlanvásárlásra is szükségünk
van (Aranykereszt Otthonból gondozó
szolgálat lesz), megkezdődik a rendőrség
építése, folytatódik a Molnár-sziget fejlesz-
tése, a szennyvízcsatorna-hálózat építése,
az intézmények tűzjelző-rendszerének ki-
építése. Nyílászáró- és kazáncserét terve-
zünk a Páneurópa, illetve a Nyír utcai
általános iskolákban, megkezdődik a
Hősök tere átalakítása, a szoborállítás,
műszaki korszerűsítés kezdődik az ESZI-
ben, valamint új fogászati röntgent és liftet
is kap az intézmény. Szükség van a Tán-
csics Mihály Művelődési Ház, az önkor-
mányzati lakások és a polgármesteri
hivatal részleges felújítására is. Minden be-
jövő forintnak megvan tehát a helye, na-
gyon észnél kell lennünk, hogy a realitás
talaján maradjunk.

Gelei József

Február 12-én, pénteken rendkívüli testületi ülést tartott a soroksári önkormányzat. Egyetlen napirendi pont szerepelt a kép-
viselők tanácskozásán: döntöttek a XXIII. kerület 2016-os költségvetésének elfogadásáról. 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-
testületének 2015. július 7-i ülésén döntött a Hősök tere Templom utca
– Jelző utca közötti szakaszára vonatkozó közterület-alakítási terv jó-
váhagyásáról, majd 2015. szeptember 29-én arról, hogy két ütemben
történik a kivitelezés I. ütem a Templom utcától a Hősök tere 30.-ig, a
II. ütem a Hősök tere 32.-től a Jelző utcáig.

Az I ütem kivitelezési munkálatai 2016. február 5-ével elkezdődtek,
a várható befejezés 2016. augusztus 30. A munkálatok ideje alatt for-
galomkorlátozásra, terelésre, parkolási nehézségekre és útlezárásra
lehet számítani. Ezért kérem a tisztelt lakosság és az itt közlekedők tü-
relmét és megértését.

Köszönettel:
Geiger Ferenc
polgármester

Átépítik a Hősök terét

A napokban megkezdte
munkáját az Országgyűlés
2016. évi tavaszi ülésszaka. A
parlament munkájában termé-
szetesen továbbra is aktívan
részt vesz dr. Szabó Szabolcs,
Csepel és Soroksár megvá-
lasztott országgyűlési képvise-
lője is, akinek eddigi parlamenti
hozzászólásainak száma már
eléri a negyvenet, míg indítvá-
nyainak száma már nyolcvan
felett van. Persze nem a meny-
nyiség a fontos, hanem az,
hogy a választók érezzék, az
ország vezetői meg a Parlamentben tapasztalják, hogy Cse-
pelnek és Soroksárnak van országgyűlési képviselője. 

Az elmúlt időszakban többször sikerült eredményeket elérni
a soroksáriak és csepeliek életét befolyásoló ügyekben azon
megbeszélések során, melyeket a képviselő személyesen foly-
tatott az érintett minisztériumok vezetőivel. 

Túl az országos ügyeken az országgyűlési képviselő rend-
szeresen részt vesz a soroksári mindennapokban is. Gyakori
vendég a helyi megnyitókon, rendezvényeken, civil szerveze-
tek programjain. Egyre többen keresik fel ügyes-bajos dolgaik-
kal a képviselőt soroksári irodájában is. Erre a továbbiakban is
lehetőség nyílik. A Grassalkovich út 144. szám alatt található
irodában képviselői fogadóórát tart március 9-én, április 6-án,
május 11-én és június 8-án 15 és 18 óra között. De más idő-
pontra is egyeztethető találkozó az irodavezető (Ritter Ottó +36-
30-977-5878) telefonszámán.

-ro-

Munkában a képviselő

Minden bejövő forintnak megvan a helye

A tervek szerint április 22-re, a Föld napjára szervezi a tavaszi tiszta-
sági napot az önkormányzat. Ezen a napon az iskolások takarítják a
környezetüket, másnap, április 23-án pedig a felnőttek, a civilszerve-
zetek önkéntesei gyűlnek össze. A tapasztalatok azt mutatják, hogy
sajnos alig van fiatal a szemétszedéseken, általában az idősebbek
jönnek segíteni.

A tisztasági napok immár szinte hagyománnyá váltak az elmúlt két
évtizedben Soroksáron. Az önkormányzat zsákot és egyszer haszná-
latos kesztyűket biztosít a munkálatokhoz, és az összegyűjtött sze-
mét elszállításának költségeit is fedezi. Lehetőség lesz veszélyes
hulladék elhelyezésére is a kijelölt helyen.

A múlt évi novemberi tisztasági nap óta a legtöbb szemét a Teme-
tősoron, a Vecsési és a Haraszti úton halmozódott fel. Jelenleg az új-
telepi lakóövezet a legszemetesebb. Mint azt Szénási Istvántól, a
tisztasági napok koordinátorától megtudtuk: hetente jelzik az emberek,
ha nagyobb szemétkupacot látnak. IM

Tavasszal is lesz tisztasági nap
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A képzésekre előzetes regisztrá-
cióval lehet jelentkezni! Regiszt-
rálni elektronikus úton az
önkormányzat honlapjáról letölt-
hető jelentkezési lap kitöltésével
és tanfolyam@ph.soroksar.hu e-
mail címre történő megküldésé-
vel, postai úton a kitöltött
jelentkezési lap 1239 Budapest,
Hősök tere 12. címre történő
megküldésével, illetve személye-
sen a Humán-közszolgáltatási
Osztályon, Bartus Marianna ügy-
intézőnél (Hősök tere 12. fsz.
ügyfélszolgálat, ügyfélfogadási
időben: hétfő 14:00-18:00, szerda
8:00-16:30, péntek 8:00-12:00)
lehet.

A jelentkezések 2016. április
1. – 2016. május 31. között ad-
hatók le a fenti elérhetősége-
ken.

A képzés várható időtartama
2016. szeptember 12. – 2016.
december 9., pontos tájékozta-
tást az igényfelmérést követően
adunk az önkormányzat hirdető-
tábláin, a Soroksári Hírlapban, a
www.soroksar.hu oldalon, a
Humán-közszolgáltatási Osztá-
lyon (Hősök tere 12.), valamint te-
lefonon a 289-2100/231 számon.

A képzéseket képzési szerző-
dés megkötésével lehet majd
igénybe venni, melyben a hallgató
a szerződés aláírásával vállalja,
hogy a foglalkozások legalább
80%-án részt vesz és azokon leg-
jobb tudása szerint jár el. 

A hallgató kötelezettséget vál-
lal továbbá, hogy magatartásával
nem gátolja vagy zavarja a foglal-
kozások eredményes lefolytatá-
sát.

Újra lesz ingyenes 
nyelvi és informatikai képzés

A nagy érdeklődésre tekintettel, a képviselő-testület döntése
alapján, kerületünkben ismét indul térítésmentes angol, német
nyelvtanfolyam, valamint informatikai képzés alap illetve haladó
szinten. A csoportok várhatóan 2016 szeptemberében indulnak.

A soroksári IKEA áruház építéséhez kapcsolódó összes régé-
szeti feltárás befejeződött, így megkezdődtek az áruház építését
előkészítő munkálatok a bevásárlóközpontban található hiper-
marketek közelében. 

Az áruházat úgy tervezték meg, hogy energiahatékonyság
szempontjából az IKEA régiós zászlóshajója lehessen. Fűtésére
és hűtésére geotermikus fűtőrendszert használnak majd, amely
környezetbarát, megújuló energiaforrás.

Az áruház átadása 2017 tavaszán várható. A 16,8 milliárd fo-
rintos beruházással épülő bútorbolt alapterülete mintegy 34 000
négyzetméter lesz, és csaknem 1200 parkoló tartozik majd
hozzá. Az építkezés 2000 embernek ad munkát, megnyitás után
pedig több mint 200 új munkahely jön létre – áll a cég közlemé-
nyében.

Épülhet a soroksári IKEA 

A Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézethez tartozó XX.
kerületi Ady Endre utcai szakrendelőben tavaly decemberben lezá-
rult az a csaknem 150 millió forint értékű felújítási projekt, amely az
Európai Unió és magyar kormány társfinanszírozásával, a Környe-
zet és Energia Operatív Program támogatásával valósult meg.

A munkálatok során 270 korszerű nyílászárót szereltek be és ja-
vítottak az épület általános hőszigetelésén, amely nemcsak kelle-
mesebb, komfortosabb környezetet biztosít a betegek gyógyu-
lásához, hanem jelentősen csökkenti a károsanyag-kibocsájtást, va-
lamint a fűtési költségeket is. A 3 hónapos felújítás alatt 4311 négy-
zetméter falfelületet újítottak fel.

A soroksáriak által is látogatott szakrendelőben mintegy húsz
szakrendelés és két gondozó, valamint számos háziorvosi rendelő
is működik. JÁ

Felújították az Ady Endre utcai
szakrendelőt

Januártól új cég üzemelteti az újtelepi termelői piacot az önkor-
mányzattal kötött szerződés alapján.

Gombás Sándor, a Termelők Közössége Kft. kereskedelmi igazgatója
elmondta: 2015 szeptemberében kezdett termelői piacokat üzemel-
tetni. A célja az, hogy összefogjon más termelőket és segítse őket a
rendszeres piacra jutásban. Sok érdeklődőt vonz a megújult piac a hi-
permarkettel szembeni utcában.
– Körülbelül 50-60 termelővel vagyunk napi kapcsolatban, főleg Bu-
dapest környékéről, 40-50 kilométeres körzetből hozzák termékeiket,
de vannak néhányan, akik az ország távolabbi vidékeiről jönnek. A pi-
acainkon megtalálhatók a lekvárok, a szörpök és a gyümölcslevek; a
méz és a mézből készített termékek; a tehén- és a kecsketej, valamint
az ezekből készített sajtok, joghurtok, tejfölök; a homoktövisből készí-
tett termékek; a zöldségek és gyümölcsök; a savanyúságok; a kéz-
műves édességek; a kézműves sörök; a hústermékek és a füstölt
húsáruk, illetve a tyúk- és a csirkehúsok, valamint a tojás. Az újtelepi
piacon minden termék friss, magyar, egészséges kézműves termék,
közvetlenül a termelőtől származik és termelői árakon kapható –
mondta Gombás Sándor.

Szeretnék folyamatosan elérhető áron kínálni a fogyasztóknak a mi-
nőségi élelmiszereket.Különféle programokat szerveznek, amelyekre
minden érdeklődőt szeretettel várnak. Húsvétra elsősorban gyermek-
programmal készülnek, valamint lesz sonka és tojásfőzés, továbbá to-
jásfestés is szerepel a tervek között.

A termelői piac jelenleg minden szombaton reggel 6 órától 13 óráig
van nyitva, de ha igény lesz rá, akkor készek más napokon is nyitva
lenni. Jelenleg mintegy tucatnyi termelő várja az érdeklődőket, az áru-
sok számát később mintegy 20-ra kívánják emelni. 

Természetesen várják a helyi vagy a régión belüli termelők jelent-
kezését, akiknek nem csak Soroksáron, hanem a többi piacaikon is
biztosítanak lehetőséget a termékeik értékesítésére. Fontos, hogy min-
den piacukon nyitástól zárásig a helyszínen tartózkodik a munkatár-
suk. Az egyéni igényeket, megrendeléseket közvetlenül a termelőknél,
vagy a piacfelügyelőnél lehet megadni. Ilma

Megújult a termelői piac Újtelepen 
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Soroksár és Pesterzsébet önkormányzatának köszön-
hetően immáron felújított konyhában ebédelhetnek a
pesterzsébeti tűzoltók. A soroksári önkormányzat által
biztosított nagyobb összegből a konyha felszerelési tár-
gyait, konyhabútorokat, edényeket, hűtőszekrényeket,
konyhagépeket és mikrohullámú sütőt kapott a kataszt-
rófavédelem. Pesterzsébet önkormányzata szakembe-
reket biztosított, akik a felújítási munkálatokban
segítettek. A helyiségben többek között teljes padlócsere
történt, emellett villanyszerelés, ablakfóliázás, festés és
mázolás, valamint a szennyvízelvezető rész felújítása is
szerepelt a feladatok között.

Február 11-én ünnepélyes keretek között adták át a
XX. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságon az el-
készült konyhát. Az átadáson jelen volt Varga Ferenc
tűzoltó dandártábornok, a Fővárosi Katasztrófavédelmi
Igazgatóság igazgatója, Szabados Ákos, Pesterzsébet
polgármestere, valamint Weinmann Antal, Soroksár al-
polgármestere és Szabó Gyula tűzoltó őrnagy, a XX. ke-
rületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka.

Weinmann Antal köszöntőjét a következő mondattal
nyitotta: „Jó adni, jó segíteni”. Kiemelte, hogy az ado-
mányozással kicsit otthonosabbá akarták varázsolni a
helyet, hogy a laktanyában eltöltött napokat jó környe-
zetben tudják eltölteni a szolgálatban lévők. 

Szabados Ákos, Pesterzsébet polgármestere el-
mondta, hogy nagy örömére szolgált az adományozás-
nak részese lenni. Beszéde végén kitért arra, hogy
amennyiben a költségvetés idén engedi, akkor ebben
az évben sem marad a tűzoltóság támogatás nélkül.

Varga Ferenc tűzoltó dandártábornok, a Fővárosi Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója megköszönte
az önkormányzatok nagylelkű támogatását. Kiemelte,
hogy az elhelyezési körülményjavító felújítás az állo-
mány érdekeit szolgálja. Hangsúlyozta a komfortos
érzet fontosságát, mely nagy szerepet játszik a munka-
végzés minőségében. Beszéde végén ígéretet tett arra,
hogy a katasztrófavédelem idén is maximális elhivatott-
sággal gondoskodik a kerületi lakosok biztonságáról.

Fotó: Dudás Tamás tű.zls./FKI

Új konyhával gazdagodott a tűzoltóság

Az FKF Zrt. január
elsejétől új

szolgáltatást
vezetett be,
így aki keve-
sebb háztar-
tási hulladé-
kot termel,

az keveseb-
bet fizet. Az

egy- vagy kétsze-
mélyes háztartások

igényelhetik a 60 vagy 80 literes szemétter-
melés után járó díjcsökkentést január 1-jétől.
A hulladékszállító társaság nem ad 60-80 li-
teres kukákat, hanem a korábban használt
110 vagy 120 literes tartályokat használja fel
a gyűjtésre. Ahhoz, hogy meg tudják külön-
böztetni a 60 és a 80 literes szemetet tartal-
mazó szemétgyűjtőket, matricát ragasztanak
majd az köztisztasági vállalat emberei a ku-
kákra. Fontos: ha már egyszer regisztrálta
magát az új szolgáltatást igénybe vevő, akkor

nem helyezhet el a tartályban nagyobb meny-
nyiségű hulladékot. 

Az FKF Zrt. honlapján található tájékoztató
szerint „a lakóingatlant kizárólag egyedül és
életvitelszerűen használó természetes sze-
mély amennyiben kérelmet nyújt be és jogo-
sultságát az ingatlan helye szerinti kerületi
önkormányzat által kiállított igazolással bizo-
nyítja”, jogosult az igénylésre. 

A cég telefonos ügyfélszolgálatán egyszerű
állampolgárként tájékozódtunk: milyen doku-
mentumokat kell beszerezni ahhoz, hogy az új
szolgáltatást igénybe vehessék a kerületi la-
kosok. Amennyiben egyszemélyes a háztar-
tás, és valaki 60 liter szemetet termel hetente,
akkor annak a Hivatal Igazgatási és Adóosz-
tálya adja ki az igazolást. A Grassalkovich út
170.-ben kell érdeklődni, mivel ott állítják ki a
szükséges dokumentumot, igazolást hivatali
időben. Az itt kapott igazolással fel kell keresni
az FKF Ecseri úti ügyfélszolgálatát személye-
sen vagy ajánlott levélben. (Ecseri út 8-12.) De
a köztisztasági vállalat bármelyik ügyfélszol-

gálatát igénybe lehet venni, a lényeg, hogy re-
gisztrálják magukat azok, akik a 60 literes sze-
métszállítást választják.

Ahol ketten laknak egy ingatlan területén és
tudják, hogy 80 liter szemét keletkezik hetente,
azoknak kizárólag az FKF-nél kell jelezni, hogy
ezt a változatot kívánják igénybe venni. Ebben
az esetben nem kell önkormányzati igazolás,
hanem az FKF Zrt. ügyfélszolgálatán az
igénylő kap egy nyomtatványt, amit a helyszí-
nen kell kitölteni (ezt az űrlapot nem töltik fel
az internetre). Viszont az illetőnek vinnie kell
magával két tanút (vagy utólag viszi be a kitöl-
tött nyilatkozatot, amin szerepelnie kell a tanúk
nevének, címének és személyi igazolványuk
adatainak). A tanúk igazolják, hogy életvitel-
szerűen valóban ketten laknak az adott ingat-
lanon és valóban csak 80 liter szemetet
termelnek.

A 60 literes kuka szállítási díja bruttó 1634
forint, a 80 literes kuka szállítási díja pedig
bruttó 2181 forint lesz havonta. 

ilma

Kevesebb szemétért kevesebbet kell fizetni
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A Soroksári Kiskertbarátok Köre az idén is megrendezi 
hagyományos borversenyét – immár negyvenkettedszer!

A borverseny ideje: 2016. március 20. délután 3 óra.

Helye: Bp. XXII. kerület Grassalkovich út 162-164. sz. 
Táncsics Mihály Művelődési Ház

A borokat délután 2 órától fogadjuk, 
1 literes üvegekben kérjük leadni. 

Mindenkit – nem csak kertbarátokat – szeretettel várunk!

Aki kíváncsi milyen minőségű bort fogyaszt – akár maga „termelte”,
akár házi bort vesz, érdemes megmérettetni!

Strbik Lászlóné, a Kertbarátok elnöke

Borverseny
A Független Nők Egyesülete a XXIII. kerületért szervezet 

ebben az évben is megrendezi 
a hagyományos kézimunka kiállítást 

a Táncsics Mihály Művelődési Házban
– a szokásostól eltérően – 

húsvét után.
A kiállításra az anyagokat március 30.,31.

és április 1-jén gyűjtjük a művelődési házban 
délután 14 és 18 óra között.

A megnyitó 2016. április 5-én 17 órakor lesz.

Jelentkezni lehet: Halász Jánosnénál. 
Tel: 287-2508, 06-20-241-7046, 

és a halasz.julika@gmail.com e-mail címen lehet.
Szeretettel várunk mindenkit, aki kézimunkáit szívesen kiállítaná

mások gyönyörködtetésére.

Halász Jánosné, a szervezet vezetője

Kézimunkát várnak

Elődeink, így Soroksár nagyközség vezetői is, gondos gazdák vol-
tak, ma már meglepőnek találjuk azokat a forrásokat, melyekből
bevételt szereztek a községnek. Az egyik ilyen volt a patak vizé-
nek bérbeadása.

Történt 1901. szeptember 16-án, hogy Soroksár nagyközség
elöljárósága a képviselő-testület ülésén bejelentette: „a patak vize
a hídnál értékesíthető lenne bérbeadás útján”. Úgy határoztak,
hogy „az alsó hídnál levő patak fővizét mindazáltal, a jégvágás joga
nélkül, a vízduzzasztást meg nem engedve, és csakis a fahídig ár-
verés útján bérbe adják 1 évre, illetve október 1-jétől 3/4 évre”.

Az első árverést október 7-re hirdették meg, ahol az egyetlen ér-
deklődő Schmidt Mihály volt, ő 50 koronát ajánlott, és 10 korona
bánatpénzt is befizetett. Az összeget azonban a közgyűlés nem fo-
gadta el, kevésnek találták, visszafizették a bánatpénzt, és új ár-
verést írtak ki. Ebben az évben a piacbér-szedés jogáért 1012
koronát fizetett a bérlő, és az éves költségvetésben az utak fűbér-
léséért 100 korona bevételt terveztek.

A második árverést október 31-én tartották. Dobszóval meghir-

dették, de jelentkező nem akadt, nem akarta senki bérbe venni a
patak vizét. Az érdektelenséget látva úgy döntöttek a község kép-
viselői, hogy felszólítják a halászokat, távolítsák el a patakból hal-
tartóikat 8 napon belül. Ezzel kényszerhelyzetet teremtettek.
Aminek meg is lett az eredménye: december 15-én arról számol
be az elöljáróság, hogy a második sikertelen árverés után Eizrich
Ferenc 1 évre 100 koronát ígért a vízhasználat jogáért, amit el is fo-
gadtak és az 1902. évre szerződést kötöttek vele. 

A következő évben, 1903-ban már verseny alakult ki Wirth Fe-
renc halász – aki 100 koronát ígért – és Eizrich Ferenc, az addigi
bérlő között, aki utólag 10 százalékot ráígért. A közgyűlés ezt látva,
megint az árverés megismétlése mellett döntött. Ekkor már 3 évre
hirdették meg a bérletet. Eizrich Ferenc és Wirth Ferenc is 110 ko-
ronát ajánlott, nem licitáltak egymásra, nem akartak ennél többet fi-
zetni. Így mindkét halásszal szerződtek, Eizrich Ferenc és Wirth
Ferenc a patak vizét együtt bérelte három évre. 

St.J. – Grassalkovich kör

Soroksár bérbe adja a patak vizét
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A Budapest XXIII. Kerületi Fekete István
Általános Iskola iskolanapot tart március 4-
én 15 órai kezdettel a Táncsics Mihály Mű-
velődési Házban. Ízelítő a programból:
néptánc, bábjáték, mesejáték, tánc, taná-
rok meglepetése. Fellép iskolánk apraja-
nagyja.

Iskolanap

A Fekete István Általános Iskola tanulói
lelkesen, izgalommal készültek a farsangi
mulatságra. Az alsó tagozatosok szá-
mára február 4-én tornatermünk bálteremmé változott. Az idei nyitó-
táncot iskolánk Rocking Board táncosai adták elő, megteremtve a jó
hangulatot. Ebben a vidám környezetben csodálhattuk meg az ötlete-
sebbnél ötletesebb jelmezeket. A 4.a osztályosaink a jövőbe tekintve
mutattak be humoros közös produkciót tanítóikkal. Izgalommal várta a
színes csapat igazgatóhelyettesünk, Túri-Ősze Violetta néni értékelé-
sét, aki megjutalmazta az első tíz helyezettet az 1.-2. osztály és a 3.-4.
osztály kategóriában.

A felső tagozaton február első péntek délutánján tartottuk meg a far-
sangi mulatságot. Hagyományszerűen minden felsős osztály műsor-
számmal készül ilyenkor. Remek jeleneteket láthattunk sok humorral,

tánccal, iskolai életképek bemutatásával.
Az egyéni versenyzők ötletes jelmezeket
vonultattak fel. A tanárok meglepetés-

műsorszámai zárták a sort, amelyek nagy sikert arattak a közönség kö-
rében. Ezt követően indult a szabad tánc, amit csak a tombolahúzás
szakított meg. A mulatság az esti kiszebáb-égetéssel zárult. Beszá-
molónkat pedig egyik kedves szülő facebookon közzétett soraival zár-
juk: „Többek között azért szeretem az iskolánkat, mert a mindennapi
ezernyi munka mellett a tanároknak van ideje, ereje annyira elszóra-
koztatni minket vendégeket, szülőket, gyerekeket, hogy fetrengünk a
nevetéstől az ötleteik miatt.”

Taraczközi Éva és György Erika

Itt a farsang, áll a bál

Névadónkra emlékezve egy vidám délutánt töl-
töttünk együtt január 26-án. Forgószínpad for-
mában, vegyes csoportokban változatos
ügyességi, kézműves és elméleti feladatokat
kaptak a gyerekek. Eredményes együttlétünk-
ről kiállítást rendeztünk a Ci-Nyi galériában. Az
alsósok feladatai között volt totó Fekete István
életrajzi adatairól és műveiről, nyomkereső (ál-
latnyomok felismerése), állatok készítése pál-
cikából, állatkeresés erdőben, színezés,
állathangok, mozgások utánzása. 

A felsős projektdélutánon 14 csapat járta
végig a feladatokat 7 helyszínen. Az első hely-
színen zászlót készített minden csoport, ame-
lyet mindvégig magukkal vittek. A helyszíneken
különböző feladatokat kellett időre teljesíteni.
A csapatkapitányok munkáját is figyeltük, ho-

gyan tudnak fegyelmet tartani, a menetlevélen
levő sorrendet és haladási irányt betartani.

A pontszámok alapján I. helyezést ért el a
Szí csapat Bara Nikoletta vezetésével, II. he-
lyezett a Zú csapat Haraszti Botond irányítá-
sával, III. helyen Zentai Eszter Paták nevű
csapata ért célba. A legkiválóbb csapatkapi-
tány címet Hábele Kristóf és Bíró Viktória ér-
demelte ki.

Minden csapatot, vezetőt és segítőt dicsé-
ret illet a teljesítményükért és igyekezetükért,
amely hozzájárult ahhoz, hogy ez a küzdelem-
mel és élményekkel teli délután jó hangulat-
ban, győztes mosolyokkal érjen véget.

Taraczközi Éva és 
Zádoriné Kovács Orsolya

Fekete István-nap
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Három napon át ünnepelték a farsangot a Török Flóris Álta-
lános Iskolában. Ennyi időre volt szükség ahhoz, hogy az is-
kola 670 tanulója elűzze a telet a farsangi mulatságokkal,
amelyet a tornateremben szerveztek mind az alsósoknak,
mind a felsősöknek.

Február 10-én és 11-én az alsó tagozatosoknak, február 12-én
délután pedig a felsősöknek tartották a báli mulatságot és a disz-
kót. Az utolsó báli napon a felsős lányok és fiúk mutatták be tánc-
tudásukat: suhogtak, peregtek a lányok földig érő tüllszoknyái. A
fiúk táncruhája frakkra emlékeztetett.

Az idei év központi témája a sport, e köré tömörítették a farsangi
produkciókat. Az első olimpiát az Olümposz hegyén tartották. A taná-
rok egy különleges, humorral fűszerezett produkciót, görög néptáncot
mutattak be, de előtte felépítették Olümposzt az ugrózsámolyra. Rajta
állt Zeusz, aki villámokat szórt. A tanárok tánca után a felső tagoza-
tosok megjelenítették a különböző sportágakat: volt akrobatikus rock
and roll, díjlovaglás, futball, karate és birkózás, valamint futóverseny.
Zárásként ismét a 8. osztályosok keringőztek, s ezután bálkirálynőt,
bálkirályt és udvarhölgyeket választottak. A farsangi műsor végén Ko-
csis Gyula István igazgató egy-egy szál szegfűt nyújtott át a lányok-
nak, Markos Lászlóné közoktatási referens, az önkormányzat
munkatársa pedig a fiúknak tollat ajándékozott.

Zombori Ildikó, az iskolai Szülői Munkaközösség vezetője lapunk-
nak elmondta: a háromnapos farsang alatt az önkéntes segítők több
száz szendvicset készítettek. A régi tanulók közül is sokan ellátogat-
tak, segítettek a ruhatárban. A farsangi bál büféjének bevételét és a
szülők adományait az SZMK az iskolai alapítványba fizeti be. Az ösz-
szeget a pedagógusok javaslatai alapján, az alapítvány kuratóriuma
döntése szerint, különböző iskolai fejlesztésekre fordítják majd.

Ilonka Mária 

Napokig farsangoltak

Minden soroksári óvodában megünnepelték a farsangot, amit
egyben télűzőnek is szántak. A gyerekek, a pedagógusok és a
szülők egyaránt kitettek magukért.

Az I-es számú Összevont Óvoda valamennyi tagóvodájában már
hetekkel korábban készültek a kicsinyek ruhákkal, jelmezekkel.
Ebben az évben a Rézöntő utcai óvodában volt nyílt farsangi nap,
a többi intézményben a dolgozók együtt ünnepeltek a kicsinyek-
kel. A farsangi bál végén az udvaron kiszebáb égetésével űzték el
a telet és várják a kikeletet.

A II-es számú Összevont Óvodában bohócokat, álarcokat, ka-
lapokat készítettek és feldíszítették a kész munkákkal a belső teret.
A jelmezek minden csoportban változatosak voltak. Sok ötletes,
saját készítésű jelmezzel lepték meg a gyermekek a pedagóguso-
kat. A hangulatot fokozta, hogy az óvoda minden dolgozója jel-
mezbe bújt és együtt ünnepelt a gyerekekkel. Az ünneplést a szülői
munkaközösségen kívül valamennyi szülő segítette innivalóval,
gyümölccsel. Az óvó nénik által előadott Brémai muzsikusok című
mesejáték volt a mulatságot lezáró meglepetés, amit nagyon él-
veztek a gyerekek.

A III-as számú Összevont Óvodában két időpontban tartották a
farsangot. A Béke utcai tagóvodában február 5-én, a Pistahegyi-
ben február 10-én került erre sor. A legnépszerűbb jelmezek a Jég-
varázs két szereplőjéhez, Elzához és Annához kapcsolódtak. Az
óvó nénik, dadus nénik és pedagógiai asszisztensek is beöltöztek.
A szülők üdítőt, süteményt, gyümölcsöt hoztak, amit a gyerekek
közösen fogyasztottak el.

A Béke utcai óvodában a Gézengúz együttes lépett fel, a gye-
rekek legnagyobb örömére. A délelőtt folyamán játékos vetélke-
dők voltak. Az egyik csoportban a néphagyományoknak
megfelelően „bálkirály és -királynő” választást tartottak, ők nyitot-
ták meg a báli mulatságot. Ez a csoport a hét elején a busójárás-

ról és az ehhez kapcsolódó hagyományokról szerzett ismerete-
ket.

Minkét tagóvodában a folyosók, csoportszobák farsangi díszí-
tést kaptak. A gyerekek táncoltak, kereplőkkel, zajkeltő eszközök-
kel elűzték a telet. Elkészültek a kiszebábok mindkét óvodában,
majd elégették őket az udvaron. 

Ilma

Báloztak és elűzték a telet a soroksári ovisok

Kiszebáb égetés a Rézöntő oviban

Bohóc a Napsugár oviban

Jelmezesek a Béke utcai oviban
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Sportnapot szerveztek a Soroksári Sportcsarnokban a Bozsik-prog-
ramhoz csatlakozott óvodáknak január 30-án. Több száz gyerek és
pedagógus vett részt rajta. 

A Napsugár óvoda vezetője, Hatosné Pásztor Gabriella el-
mondta: az eseményen nemcsak soroksári óvodákból érkezett ki-
csinyekkel találkoztak. Az esemény célja maga a mozgás volt,
melynek keretében lehetőség nyílt találkozni a programért felelős
edzővel, Horváth Miklóssal. Ez a nap kiváló alkalom volt arra is,
hogy a gyerekek tornázhassanak és kipróbálják a labdajátékokat
nagy területen is. A Napsugár Óvoda ugyanis nem rendelkezik tor-
nateremmel, ezért a téli időszakban, teremben, kis helyen végzik
ezeket a gyakorlatokat. A sportjátékok a labdajátékok köré cso-
portosultak: csoportokat alkotva kis és nagy kapus futballmérkő-
zést játszottak, a résztvevők kipróbálhatták az úgynevezett
köredzést is. Ez utóbbi keretében 5 pályán akadályokat leküzdve
– labdavezetéssel, futással, ugrással – tehették próbára az erőn-
létüket és a kitartásukat.

A szülők a biztatásban jeleskedtek. Ez a tornatalálkozó lehető-
séget nyújtott a szülőknek a Bozsik-program mozgáselemeinek,
gyakorlatainak megismerésére, láthatták gyermekük kitartását, ál-
lóképességét, ügyességét. 

IM
Fotó: Napsugár Óvoda

Óvodák sportnapja, napsugaras
élmények

Néphagyományt frissítettek fel az újtelepi III. számú Összevont Óvoda
Pistahegyi tagóvodájában. Mackóhetet tartottak a február 2-ával kez-
dődő héten, és medvebarlangot készítettek. Több csoport készített bar-
langot, jéghegyet, mackókat különböző kézműves technikákkal. Az
egyik csoportnál az elkészült medvebarlangba besütöttek a napsuga-
rak s ez ráirányította a figyelmet a fény-árnyék jelensgére, amit az óvo-
dapedagógus összekötött a népi időjóslással: miszerint, ha süt a nap,
a medve meglátja az árnyékát, visszamegy a barlangba és hosszabb
lesz a tél. Volt olyan csoport, ahol kasírozással készítették el a barlan-
got.

Mese igazán nincs erről a témáról, inkább a medvés énekek, mon-
dókák, énekes játékok kerülnek elő ilyenkor, aminek mackó a fősze-
replője. A gyerekek így játékba ágyazva jutnak ismeretekhez életkori
és egyéni sajátosságaiknak megfelelően.

Megbeszélték, hogy több fajta medve él a Földön, képeket kerestek
hozzájuk, kitértek a medvék közös és eltérő jellemzőire (szín, élőhely,
táplálkozás), valamint arra is, hogy Magyarországon hol és milyen
medve élt.

IM
Fotó: Szerző

Mackóhét: néphagyományt ismerhettek meg a gyerekek

Egészséghetet tartottak január 25-e és 29-e között a III-as számú Ösz-
szevont Óvoda két tagintézményében, a Pistahegyiben és a Béke utcai
óvodában, hiszen a Helyi Nevelési Program egyik fő pillére az egész-
séges életmódra nevelés. Az idén két báb került a középpontba: Alma
Anna és Körte Kata.
– Idén az egészséges és egészségtelen ételek témakörére hívtuk fel a
figyelmet. Hétfőn az egészséges és egészségtelen ételek; kedden a
magvak és a csírák; szerdán a gyümölcsök és zöldségek és ezek leve;
csütörtökön az egészséges finomságok; míg pénteken volt az össze-
foglaló az egészséghéten elsajátított ismeretekről, az egészséges sa-
látákról. A gyerekek a szülőkkel együtt összegyűjtötték az
élelmiszertermékek dobozait, zacskóit, valamint képeket az egészsé-
ges és az egészségtelen termékekről. A családok zöldségekkel, gyü-
mölcsökkel is támogatták az egészséghetet – mondta el Ternesz
Ferencné, az összevont óvoda vezetője.

Alma Anna és Körte Kata mindennap egy mesejelenettel kezdte a
programját. Körte Kata volt az, aki nem megfelelő táplálkozási szoká-
sai miatt segítségre szorult és Alma Anna a gyerekekkel tanította meg
neki a hét végére, hogyan kell helyesen étkezni.

A nevelőtestület szeretné, ha ez a két figura minden évben vissza-
térő főszereplője lenne az egészséghétnek, és mindig valamilyen
egészséggel kapcsolatos témát dolgoznának föl. 

A gyerekek nagyon élvezték a két báb történetét. Minden nap szí-
neztek, festettek, barkácsoltak a témával kapcsolatban. Délutánonként
a szülőknek kóstoló volt kitéve, így ők is ehettek azokból az egészsé-
ges termékekből, amelyeket a kicsik készítettek, például csírákból,
magvakból, zabgolyóból. Az óvó nénik pedig receptekkel kedvesked-
tek. IM

Egészséghét 
az újtelepi óvodákban

Fotó: óvoda
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Locsolóbál a Táncsicsban!
A Táncsics Mihály Művelődési Ház tavaly 

hagyományteremtő jelleggel újra visszahozta 
húsvét alkalmából a locsolóbált, 

amelyre idén is sok szeretettel várnak 
minden kedves bálozót. 

A bált idén március 27-én rendezik meg. 
A jó hangulatról a Vidámfiúk zenekar gondoskodik, 

akik már régóta örvendenek 
nagy népszerűségnek Soroksáron. A bált a Soroksári
Német Nemzetiségi Tánc Egyesület nyitja meg, és a

hangulatot csak fokozza 
az Operett Voices társulat tagjainak műsora. 

Az est folyamán tombolasorsolás is lesz, 
melyre a felajánlott tárgyakat előre köszönjük 
a soroksári cégeknek és más felajánlóknak. 
A bál ideje alatt a büfé folyamatosan üzemel.

A belépőjegy ára 2000 forint, 
mely már előre megváltható.

Ezt a fordulatot Schneller János művészettörténész is kiemelte tárlat-
megnyitó beszédében. – Kovács Lehel új képein tájak és tájtöredékek
helyett kontextusukból látszólag véletlenszerűen kiragadott hétköz-
napi tárgyak láthatók, melyek a valóságban is fellelhetők a művész
műtermében, mindennapi életének részei. A felakasztott kabát, a
viseltes nadrág, az elhordott cipő, a kopott felületek, a beivódott
ráncok az idő múlását láttatják, és persze azt is, hogy a tárgyak
életünkben csak ideig-óráig bírnak jelentőséggel – fejtette ki. 
– Kovács Lehel tudatosan szembefordul korábbi festői stílusá-
val, látásmódjával és ezeken a képein megtöri a táji látvány ha-
talmát. Ennek szimbolikus darabjaként, mintegy festői
gesztusként értelmezhető a kiállítás egyik központi darabja, a
Vörös táj, ahol egy korábbi képét oly módon festi át, hogy nem-
csak a színeket módosítja, de egy fekete fedőfestékréteggel le is ta-
karja a kép kétharmadát, majd erre a felületre egy rikító színű pólót
fest. A festékrétegek egymásra kené se és korábbi ké peinek újbóli fel-
használása, látásmód jának változására adott önreflexió, az új utak kere-
sésének dek larálása – hangsúlyozta a művészettörténész.

A megnyitó közönségének Karasszon Eszter csellóművész muzsikált.
A tárlat április 1-jéig látogatható, szerdától péntekig 14 és 18 óra között.

Napforduló - Kovács Lehel új utakon

Jónás  Ágnes
Fotók: Szerző
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A 11. Szent István-bált tartották az újtelepi katoli-
kus plébánián. Az immár hagyományosnak szá-
mító rendezvényen a Szent István-plébánia helyi
közösségének több mint 100 tagja, és helyi ön-
kormányzati képviselők jelentek meg. A műsor a
Szent Cecília kórus produkciójával kezdődött, ez-
után sötétben éjszakai fénnyel táncoltak a fiatal
leányok, majd két hölgy duettje következett.

Tavaly nagy sikert aratott és az idén is megle-
petéssel szolgált az apák tánca: idén űrhajósok-
nak és marslakóknak öltöztek a férfiak, akik
sajátos bájjal és humorral táncoltak. 

Az idén Nóti Károly: A lux című humoros szín-
darabját rendezte Tamási Ferenc. 

Király Attila plébánostól megtudtuk, hogy a kö-
zösség tagjai hónapok óta – titokban – próbáltak
a programra, egyik csoport sem árulta el, hogy
mivel készülnek. Meglepetésnek tartogatták,
amelynek meg is lett az eredménye: humor, jó-
kedv és vastaps.

Nem maradhatott el a keringő sem. A katolikus
báli estén Kaszab Tibor és barátai szórakoztatták
a plébániaközösség tagjait, a megjelent vendé-
geket. A rendezvény hajnalban zárult, a tombolán
értékes tárgyakat lehetett nyerni.

A bál bevételét jótékony célokra fordítják, ame-
lyekről később dönt a plébánia közössége.

Ilma
Fotó: Szerző

Szent István-bál jótékony céllal

Hittanos gyerekek a Tűzoltó Múzeumban

Az újtelepi református közösség tagjai a közelmúltban a Tűzoltó Mú-
zeumba látogattak.
Péterffy György református lelkipásztor elmondta, hogy a kirándulás
az egyik gyülekezeti tag jóvoltából valósulhatott meg, aki a múze-
umban dolgozik. Az ő ötlete volt, hogy a hittanos gyerekekkel meg-
látogathatnák az intézményt. Régi tűzoltóautókat és tűzoltó

felszereléseket láttak. Szép és tartalmas program volt, mind a gye-
rekek, mind a szüleik számára. A látogatáson összesen 12 gyerek
és 9 felnőtt vett részt. A kicsinyek felülhettek a járművekre és beöl-
tözhettek tűzoltónak.

ilma
Fotó: Magánarchívum
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Február 20-án folytatódnak a Merkantil Bank NB II küzdelmei, a
Soroksár SC Szolnokon kezdi meg a tavaszt.

Alaposan átalakult a keret, hiszen egy kezdőcsapatnyi új játékos érke-
zett a télen a Haraszti útra. Az összerázódást segítendő, január köze-
pén Mátraházán töltött két napot az együttes. Február 1-jétől már
hosszabb edzőtábor várt a játékosokra, tizenegy napot töltöttek el a tö-
rökországi Belekben, ahol a kiváló minőségű füvön elvégzett edzések
mellett négy felkészülési mérkőzésen léptek pályára.  

Elsőként a Shakhtar Donetsk U21-es csapata volt az ellenfél. A mér-
kőzésen a Bajnokok Ligájában érdekelt ukrán csapat második gárdája
játszott fölényben, ám a szervezetten futballozó Soroksár Gyepes bün-
tetőjének és Papp tizenhatoson kívüli lövésének köszönhetően meg-
nyerte a találkozót. Ezután a türkmenisztáni bajnokcsapat, az Altyn Asyr
következett, az irreális időjárási körülményekhez, az orkánerejű szélhez
jobban alkalmazkodó türkmének 3-1-re megnyerték a találkozót. A csa-

pat gólját Korozmán szerezte a le-
fújás előtt nem sokkal. A harmadik
összecsapáson a német negyedik
ligás Offenbach Kickers ellen léptek
pályára a soroksári labdarúgók, és
kétgólos hátrányból felállva 2-2-es
döntetlent értek el. A találatokat
Gohér és Csilus szerezte. A haza-
utazás előtt egy nappal is mérkőzés
várt a csapatra, az örmény bajnoki
címért harcban levő Alashkert FC
ellen 0-0-s döntetlent értek el.

Február 11-én hazatért az együt-
tes Magyarországra, több felkészü-
lési találkozón pedig a bajnoki rajtig
már nem lép pályára. Február 20-
án Szolnokon kezdi meg a Sorok-
sár SC a tavaszt, az első hazai
bajnokiját a Csákvár ellen játssza,
február 27-én. A „Sori” a tizenhatodik helyen áll a táblázaton, hátránya
hat pont a bennmaradó helyektől.

GL

Jöhet az előadás ...

Program

Ford Időpont Mérkőzés
16. 2016.02.20. 14:00 Szolnok – Soroksár SC
17. 2016.02.27. 14:00 Soroksár SC - Csákvár
18. 2016.03.05. 17:00 Gyirmót – Soroksár SC
19. 2016.03.12. 14:30 Soroksár SC - Szeged
20. 2016.03.19. 15:00 Kisvárda – Soroksár SC
21. 2016.04.02. 16:30 Siófok – Soroksár SC
22. 2016.04.09. 16:30 Soroksár SC - Ajka
23. 2016.04.16. 17:00 SzTK – Soroksár SC
24. 2016.04.23. 17:00 Soroksár SC - Budaörs
25. 2016.04.30. 19:00 Mezőkövesd – Soroksár SC
26. 2016.05.07. 17:30 Soroksár SC - Dunaújváros
27. 2016.05.15. 17:30 Vác – Soroksár SC
28. 2016.05.21. 18:00 Soroksár SC - Balmazújváros
29. 2016.05.29. 19:00 ZTE – Soroksár SC
30. 2016.06.05. 18:00 Soroksár SC - Sopron

Az időpontok tájékoztató jellegűek, friss információkat a
www.soroksarsc.hu oldalon találhatnak a csapat aktuális ta-
lálkozóira vonatkozóan.

hely Csapat Pont
1. Gyirmót 33
2. ZTE 27
3. Budaörs 26
4. Szeged 23
5. Mezőkövesd 23
6. Kisvárda 22
7. Csákvár 21
8. Dunaújváros 21
9. Szolnok 20
10. Balmazújváros 20
11. Sopron 19
12. Siófok 19
13. SzTK 18
14. Ajka 16
15. Vác 12
16. Soroksár 12

„Grosics Gyula Emléktorna”
néven focikupát szerveznek 
a kerületi általános iskolák

5-6. osztályos tanulói részére 

március 11-én, pénteken 
délután fél 2-től. 

Helyszín: 
Soroksári Sportcsarnok

Minden érdeklődőt 
szeretetettel várnak!

Focikupa
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S P O R T

A 2015/2016. tanévi XXIII. kerületi Diákolimpia Sakk-bajnokságát
2016. január 23-án a Közösségi Házban rendezték meg.

Kis sakkmesterek
Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, sportot szerető

szurkolót, a XIX. Soroksár Kupa nemzetközi súlyemelő 
versenyre és kulturális találkozóra.

Az esemény fővédnöke Geiger Ferenc polgármester, 
védnökei Orbán Gyöngyi és Weinmann Antal alpolgármesterek.

14 ország, közel kétszáz sportolója mellet, fellép Tóth Dániel
profi testépítő bajnok, néptáncosok, és sok más híresség!

2016. március 18. 15h – 18h
és

2016. március 19. 9h – 20h

HELYSZÍN:
MIKSZÁTH KÁLMÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA

XXIII. BUDAPEST, SODRONYOS U. 28.

Hazai résztvevők: Békéscsabai ESC, Európa 2012 KSE, Kertvá-
rosi SE, Kisújszállási SSZSE, LIKSE, Veres Győző Sportiskola,

Soroksári SSZSE, és több más klub versenyzői.
Külföldi résztvevők: Ausztria, Csehország, Észtország, Hollan-

dia, Horvátország, Lengyelország, Litvánia, Németország,
Svájc, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, USA súlyemelői és klub

csapatai.
Tombola, büfé, ételkülönlegességek, ingyenes belépés!

Meghívó

Eredmények:
I. korcsoport fiú egyéni
1. Szűcs Szabolcs Páneurópa Általános Iskola 
2. Virág Kirill Török Flóris Általános Iskola  
3. Végső Balázs Török Flóris Általános Iskola 
I. korcsoport lány egyéni
1. Burkert Dóra Török Flóris Általános Iskola  
2. Márta Kira Török Flóris Általános Iskola 
3. Bodolai Boglárka Török Flóris Általános Iskola 
II. korcsoport fiú egyéni
1. Südi György Grassalkovich Antal Általános Iskola
2. Olasz Ákos Török Flóris Általános Iskola 
3. Maticska Máté Török Flóris Általános Iskola 
II. korcsoport lány egyéni
1. Lencse Virág Török Flóris Általános Iskola 
2. Márta Rebeka Török Flóris Általános Iskola 
2. Száray Rebeka Török Flóris Általános Iskola 
III. korcsoport fiú egyéni
1. Péntek Gábor Török Flóris Általános Iskola 
2. László Imre Páneurópa Általános Iskola 
3. Mándoki Mihály Páneurópa Általános Iskola 
III. korcsoport lány egyéni
1. Ravetzky Anna Páneurópa Általános Iskola 
IV. korcsoport fiú egyéni
1. Eizrich Csaba Páneurópa Általános Iskola 
IV. korcsoport lány
1. Szijj Zita Fekete István Általános Iskola
2. Krammer Petra Török Flóris Általános Iskola  
3. Ujfalusi Bíborka Páneurópa Általános Iskola  
I-II. korcsoport fiú csapat
1. Páneurópa Általános Iskola
(Szűcs Szabolcs, Laczó Herbert, Bajsz Milán, Ujfalusi Botond) 
2. Török Flóris Általános Iskola 
(Végső Balázs, Szabó László, Kamarás Tamás, Virág Kirill)
III-IV. korcsoport fiú csapat
1. Török Flóris Általános Iskola 
(Péntek Gábor, Olasz Ákos, Maticska Máté, Váróczy Ákos)
2. Páneurópa Általános Iskola 
(Eizrich Csaba, László Imre, Mándoki Mihály) 
III-IV. korcsoport lány csapat
1. Török Flóris Általános Iskola 
(Krammer Petra, Márta Rebeka, Lencse Virág)
2. Páneurópa Általános Iskola 
(Ujfalusi Bíborka, Némethi Izabella, Ravetzky Anna)
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In der Organisierung der Schorokscharer Deutschen  Nationalitäten
Selbstverwaltung  wurde am 6. Februar der traditionelle Schorokscha-
rer Schwabenball veranstaltet. Es wurden mehr als 250 Gäste in das
feierlich geschmückte und eingedeckte Kulturhaus Táncsics erwartet.
Viele Gäste kamen auch aus den Nachbarsiedlungen. Die Kapellen
„Schorokscharer Burschen“ und „Bravi Buam“ von Werischwar/ Pilis-
vörösvár  sorgten für die gute Musik und Laune. Die Veranstaltung
ging von Samstag 20 Uhr bis Sonn tag 4 Uhr in der Früh. Ein jeder fühlte
sich während des Abends wohl und kehrte mit schönen Erlebnissen
nach Hause. Ein wichtiger Bestandteil des Faschingsbrauchtums ist
das Faschingsbegraben. Es fand meistens kurz vor Mitternacht des
letzten Faschingstages statt, nachdem die Tanzunterhaltung um 11 Uhr
durch das Fastenläuten beendet wurde.

Die alte Tradition des Faschingsbegrabens wird in vielen ungarnde-
utschen Gemeinden weiterbelebt. So auch bei uns in Schorokschar.
Jedes Jahr stellt man dieses Programm mit riesen Erfolg auf die Bühne.       

Am 9. Februar wurde in dem Táncsics Kulturhaus das traditionelle
Faschingsbegraben in der Organisierung der Deutschen Nationalitä-
ten Selbstverwaltung veranstaltet. Auch diesmal erntete die Veranstal-
tung einen großen Beifall. Gute Laune und Frohsinn charakterisierten
diesen Nachmittag. Die Räume des Kulturhauses waren voll. Nach
dem Tanzprogramm der Schüler der Grassalkovich und Páneuropa
Grundschulen wurde der Fasching beerdigt. Das Lustspiel basiert sich
an alten Texten, die man in einer gemischten, witzigen Sprache vortrug
und sang. Ein richtiger Leichenzug kam herein: vorn der Kantor, der

Pfarrer und die Frau des Faschings- ”Seppi”. Hinter ihnen trugen ei-
nige Männer den Fasching in seinem Sarg, inzwischen wurde getrau-
ert und gejammert.  Zum Schluss wurden der traditionelle
Faschingskrapfen und der Glühwein aufgetischt und es kam zu einem
gemütlichen Beisammensein bei den gedeckten Tischen. 

Die Fastenzeit nimmt mit dem Aschermittwoch ihren Anfang und da-
uert 40 Tage. Von den letzten Faschingstagen glaubte man, dass sie
über das Wetter der kommenden Jahreszeiten entscheiden.

S E I T E  D E R  D E U T S C H E N  M I N D E R H E I T

zusammengestellt von Krisztina Hoffmann Pál

Altersgruppe 1-2. Klasse
Gedicht
1.Platz: Ferdinand Koncz (Gras-
salkovich) - Lehrerin: Mária
Schettrer Stadler
2.Platz: Sára Demeter (Grassal-
kovich)  - Lehrerin: Barbara Nagy
3.Platz: Adél Iker (Grassalkovich)
- Lehrerin: Andrea Breier
Prosa
1.Platz: Alexian Csőgör (Grassal-
kovich) - Lehrerin: Barbara Nagy
2.Platz: Tamás Gyöngyösi (Gras-
salkovich) - Lehrerin: Csilla
Györgypál
3.Platz: Nándor Horváth 
(Grassalkovich) - Lehrerin: Mária
Schettrer Stadler
Altersgruppe 3-4. Klasse
Gedicht
1.Platz: Luca Lukasik 
(Grassalkovich) - Lehrerin:
Szand- ra Szlovicsák-Terebessy
2.Platz: Nikolett Alföldi 
(Grassalkovich) - Lehrerin: Szand-
ra Szlovicsák-Terebessy
3.Platz: Zsombor Jacsó (Grassal-
kovich)  - Lehrerin: Edina Gút
Prosa
1.Platz: Luca Tárnoki 

(Grassalkovich) - Lehrerin: Csilla
Györgypál
2.Platz: Natasa Lukasik 
(Grassalkovich) - Lehrerin: Loretta
Holl
3.Platz: János Nyulász (Grassal-
kovich) -  Lehrerin: Csilla Gaál
Szene
1.Platz: Klasse 4.b (Grassalko-
vich) – Lehrerin: Györgyi Szeke-
res
Altersgruppe 5-6. Klasse
Gedicht
1.Platz: Hajnal Virág Vas (Gras-
salkovich)  - Lehrerin: Henriett
Jäckl
2.Platz: Steier Boglárka (Páneu-
rópa) – Lehrerin: Katalin Czwick
Hermann
3.Platz: Martin Csőgör (Grassal-
kovich) - Lehrerin: Krisztina He-
gyeshalmi
Sonderpreis: Réka Humenyik
(Páneurópa) – Lehrerin: Katalin
Czwick Hermann
Prosa
1.Platz: Míra Weisz (Grassalko-
vich) -  Lehrerin: Henriett Jäckl
2.Platz: Flóra Gubala ( Páneurópa)
– Lehrerin: Katalin Czwick Hermann

3. Platz: Alexandra Horváth ( Pán-
európa) – Lehrerin: Katalin Czwick
Hermann
Szene
1.Platz: Klasse  6.c (Grassalko-
vich) – Lehrerin: Krisztina He-
gyeshalmi
Altersgruppe 7-8. Klasse
Gedicht
1.Platz: Bernadett Sólyom (Gras-
salkovich) -  Lehrerin: Loretta Holl
2.Platz: Bernadett Bánki (Gras-
salkovich) – Lehrerin: Renáta Ruff
3. Platz: György Hatwagner (
Páneurópa) – Lehrerin: Katalin
Czwick Hermann
Prosa
1.Platz: Kamilla Józsa (Grassal-
kovich) - Lehrerin: Loretta Holl
2. Platz: Regina Honti – Loretta
Holl
Szene
1.Platz: Klasse 7.c (Grassalko-
vich) – Lehrerin: Viktória Wagner
Keresztes
2.Platz: Klasse 7.b (Grassalko-
vich) – Lehrerin: Loretta Holl
Die Erstplazierten vertraten un-
seren Bezirk in dem Budapes-
ter Entscheid am 13. Februar.

Folgende Ergebnisse wurden
erzielt:
Altersgruppe 1-2. Klasse
Gedicht
Ferdinand Koncz – 3. Platz
Prosa
Alexian Csőgör – 2. Platz
Altersgruppe 3-4. Klasse
Gedicht
Luca Lukasik – 4. Platz
Prosa
Luca Tárnoki – 2. Platz
Altersgruppe 5-6. Klasse
Gedicht
Virág Vas Hajnal – 5. Platz
Prosa
Míra Weisz – 2. Platz
Altersgruppe 7-8. Klasse
Gedicht
Bernadett Sólyom – 4. Platz
Prosa
Kamilla Józsa – 3. Platz

Wir gratulieren allen Teilneh-
mern des Wettbewerbs und
wünschen viel Erfolg in der Zu-
kunft!

Am 21. und 28. Januar wurde in dem Táncsics Kulturhaus der traditionelle deutsche Rezitationswettbewerb für die Grunds-
chulen veranstaltet. Organisator des Programms war die Deutsche Nationalitäten Selbstverwaltung. An dem Wettbewerb
konnten sich  die Kinder in 3 Kategorien (Gedicht, Prosa, Szene) und in 4 Altersgruppen präsentieren. Die Mitglieder der Jury
waren: Theresia Radvai von der Uni ELTE, Anna Schirling Drexler, Vorsitzende der Deutschen Nationalitäten Selbstverwaltung
unserer Gemeinde, István Valentin und Viktor Pócsik, Deutschlehrer. Folgende Ergebnisse wurden erzielt:

Deutscher Rezitationswettbewerb  

Schwabenball und Faschingsbegraben
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BALLAGÁSI AKCIÓKKAL VÁRJUK  A  SZE-
MÉLYRE SZÓLÓ AJÁNDÉKOK  BOLTJÁBAN!
Gravírozott, hímzett, feliratozott, fényképről mintá-
zott ajándékok, póló-,  kerámia mintázás, üveg-, fa
lézergravírozása, bélyegzőkészítés. Erzsébeten a
Városháza bejáratával szemben. 
T.: 06-209-209-981 www.ringtex.hu 
FIATAL, ERŐS MUNKAVÁLLALÓT (sírköves
szakmában dolgozni tudó) jó kereseti lehetőséggel
felveszek, esetleg betanítom. XXIII. kerületiek előny-
ben! T: 283-3112
REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁBLÁK, NÉVTÁBLÁK,
világító kivitelben is. Felíratok, ábrák, dekoráció ki-
rakatra, autóra, ingyenes látványtervvel! Lézergra-
vírozás, bélyegző készítés. Embléma,
logótervezés.T.: 06-209-209-981
www.ringtex.net.hu/reklam
TERVEZZÉK A TAVASZI KIRÁNDULÁST! IS-
KOLAI OSZTÁLYOK, BARÁTI TÁRSASÁ-
GOK,  CSALÁDOK programjaihoz jól felszerelt,
olcsó Vendégházat ajánlunk Dunakanyar leg-
szebb részén Zebegény központjában. Konyha,
társalgó, éjszakai és nappali túrák, erdei prog-

ramok szakképzett vezetőkkel! Érdeklődni lehet:
06/70/508-6096 telefonon, vagy web: www.bor-
zsonykapuja.hu    
BÁDOGOS, TETŐFEDŐ, SZIGETELÉS, KÉ-
MÉNYFELÚJÍTÁS azonnal, garanciával!
Tel.: 280-1271, vagy 06/20/532-7823
SZÁMÍTÓGÉPEK JAVÍTÁSA A HELYSZÍNEN hét-
végén is. Vírusirtás, telepítések, alkatrészcsere
garanciával. Ingyenes kiszállás. Aradi Zoltán
06/70/519-2470
OTTHON VÉGEZHETŐ MUNKA, ajándék, dísztár-
gyak csomagolása, stb.635.-Ft/min. 
06-90-603-906, 0612228397, 06204963980
http://audiopress.iwk.hu 
KIEMELT ÁRON VÁSÁROLOK készpénzfize-
téssel mindennemű antik tárgyat. Bútorokat,
festményeket, órákat, érméket, könyveket, bun-
dákat, bizsukat, borostyánt, ezüstneműket, por-
celánt, mindenféle dísztágyakat. Hagyatékok
vétele, díjtalan kiszállás! Jakab Dorina
06/203/651-042
DOBOKTATÁS  JÓL FELSZERELT STUDIÓBAN
kezdőknek és haladóknak! T.: 06/30/495-7470 

Március
Lapzárta: március 9. 
(szerda!)
Megjelenés: március 25.
(péntek)

Április
Lapzárta: április 11. 
(hétfő)
Megjelenés: április 22. 
(péntek)

Május
Lapzárta: május 9. 
(hétfő)

Megjelenés: május 20. 
(péntek)

Június
Lapzárta: június 6.
(hétfő)
Megjelenés: június 17. 
(péntek)

Július
Lapzárta: július 4. 
(hétfő)
Megjelenés: július 15.
(péntek)

Augusztus
Nincs megjelenés.

Szeptember
Lapzárta: szeptember 12. 
(hétfő)
Megjelenés: szeptember 23. 
(péntek)

Október
Lapzárta: október 10.
(hétfő)
Megjelenés: október 21. 
(péntek)

November
Lapzárta: november 7.
(hétfő)
Megjelenés: november 18.
(péntek)

December
Lapzárta: december 5.
(hétfő)
Megjelenés: december 16.
(péntek)

Tisztelt Hirdető!
Keretes hirdetések esetén csak elkészített CMYK színterű PDF formátumú hirdetéseket áll mó-
dunkban elfogadni. Az ezekben szereplő képek minősége minimum 300 DPI felbbontású kell hogy
legyen és CMYK színterű. A fekete szövegek 100% feketék legyenek, a színes szövegek és az al-
nyomatok maximum 2 színből áljanak, Amennyiben a keretes hirdetések nem a fentieknek meg-
felelően elkészített formában kerülnek megküldésre, abban az esetben a hirdetéseket nem áll
módunkban közölni. 

Lapzárták, megjelenések 2016-ban

KERETES HIRDETÉSEK

KEDVEZMÉNYEK

APRÓHIRDETÉSEK

SOROKSÁRI médiaajánlat
HÍRLAP

Lakossági 1300.- + 60 szavanként

Vállalkozói 2130.- + 60 szavanként

Egyszerre történő befizetésénél 3 alkalom esetén a harmadikból
20% kedvezmény

4-5 alkalom esetén az utolsóból 50% kedvezmény
7 alkalom esetén a hetedik díjtalan

Folyamatos hirdetésnél a 3. számtól 10% törzsvásárlói kedvezmény

Formátum Méret (mm) Brutto díj

1/8 fekvő 106x73 18,350.-

1/16 fekvő 106x35 8750.-

1/16 álló 51x73 8750.-

1/32 51x35 3630.-

Formátum Méret (mm) Brutto díj

1/1 150x302 121,620.-

1/2 215x149 67,210.-

1/4 fekvő 215x73 37,020.-

1/4 álló 106x149 37,020.-

APRÓHIRDETÉSEK
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ASZTALOS
mindenféle asztalos munkát vállalok, 

kívánságra házhoz megyek. 
Új ajtó, ablak, bútor gyártása,

javítása
Ajtó-ablak csere falbontás nélkül. 

Erkély beépítése stb.
Regdon Csaba:

06/209/579-533,  284-9213

FÖLDMÉRÉS

épületfeltüntetés, kitűzés, 
telekalakítási és

szolgalmi jogi vázrajzok
www.földmérő.net

tel.: 06/30-20-20-419
06/30-410-8566


